

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球

來源

民生報

日期

780502

版面

三版

## 足協工作重點 仍在紙上作業 推展五人足球 停擺了？

本報記者

何長發

●基於國內的環境及需要，積極發展五人足球運動，是足協理事長武士嵩指示的今年工作重點，現在規則譯本早已完成，但如何介紹及推展至各地球隊有關人士，卻呈現停擺狀態。

武士嵩在一月聽取全國裁判會，針對如何推展五人足球運動簡報後，指示協會盡速促成五人足球在

國內正式實施。他認為現代人生活忙碌，時間緊迫，都市難找夠大的空地建大球場，因此，人時地均大為縮減的五人足球，正吻合國內現有的環境。

國內過去從未頒訂實施五人足球的規則及比賽，在理事長指示下，五人規則統一譯本於二月已編妥印刷出版了一千本。

足協並在二月購得荷蘭舉行的首屆世界五人足球錦標賽，冠軍決賽及季軍之戰的兩卷比賽實況錄影帶，準備拷貝四百多卷，免費分贈給各地有關單位及人士研習，但原版帶尚未配上熟知五人足球行家的中文旁白，遲未拷貝。

五人規則譯本雖已問世兩個月，但尚未先辦介紹性的規則研習會，以及實地示範模擬，連國內很多裁判都一知半解，更何況是各地的球隊人士。

目前國內尚未公開示範五人足球如何比賽，因此，協會計畫配合台中市建府百週年紀念，在台中市創辦國內首次的五人足球大賽，也止於「紙上作業」而已。

